STONE
PROJECT

FORMATI SAND

Sizes | Formats | Formate | Tamarios | ®opmaTsl

v
A

60x120 - 23%8'x47"+" Naturale R10 - Lappato - Strutturato R11
B60x60 - 23%8'x23%8" Naturale R10
30x60 - 111316'x2358" Naturale R10 - Strutturato R11

9,5 mm.

SUPERFICI

Finishes | Finitions | Oberflachen | Superficies | OTaenka NnoBepxHOCTH

B NATURALE

R10 DIN EN 16165 Annex B

B (A+B) DIN EN 16165 Annex A

Wet = 0,50 DCOF

> 0,40 B.C.RA.

P2 Pendolo AS 4586

< 36 Moderate Slip potential - Slider 96 Pendolo BS 7976
- Pendolo UNE 41901

M LAPPATO

- DIN EN 16165 Annex B

- DIN EN 16165 Annex A

- DCOF

-BCRA. GREIGE
- Pendolo AS 4586

- Pendolo BS 7976

- Pendolo UNE 41901

] STRUTTURATO

R11 DIN EN 16165 Annex B

C (A+B+C) DIN EN 16165 Annex A

Wet = 0,65 DCOF

> 0,40 B.C.RA.

P3 Pendolo AS 4586

> 36 Low Slip potential - Both sliders Pendolo BS 7976
3 Pendolo UNE 41901

SHADE VARIATIONS

E & HIGH

DESTINAZIONI D’USO
Intended uses | Domaines d’application
Zweckbestimmung | Usos previstos | HasHadeHmne
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STONE PROJECT

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | LiBeta u ®opmartbl

Sand ralda | Strutturato R11 White raida | Strutturato R11

Greige Falda | Strutturato R11

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHayeTCsl yKnakaa ¢ LWBOM 2 MM.

Verificare I'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Verifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtdne unter den verschiedenen Formaten priifen.
Comprobar la combinacién de los tonos entre los distintos formatos. - MNMpoBepbTe codeTaHe TOHOB Y pa3HbIX HOPMAaTOoB.
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COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Golores y Tamaiios | LiBeta u ®opmatbi

FALDA

IMBALLI E PESI

. 9,5 mm.
Naturale R10 Rett.
60x120 - 23%8'x47"+
E7RK Sand o T31
E6L3 White o T31
E7RM Greige o T31

Naturale R10 Rett.
B0x60 - 23%8'x23%%
E37Y Sand e T17
E1E4 White o T17
E380 Greige e T17

Naturale R10 Rett.
30x60 - 111916'x235%"
E38A Sand eT14
E1DD White eT14
E38D Greige oT14

Strutturato R11 Rett.
60x120 - 23%8'x471+

E7RQ Sand e T31
E4VD White o T31
E7RR Greige @ T31

Strutturato R11 Rett.
30x60 - 111916'x235%"
E38G Sand eT14
E1DL White eT14
E38H Greige oT14

Lappato Rett.
60x120 - 235477+
E6L2 White e T49

Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | YnakoBka u Bec

STONE PROJECT

Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat.  Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.

Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sqm x Box Weight x Box Boxes xPal.  Sqm x Pal. Weight x Pal.

Format Epaisseur  Pcs/M? Pcs / Bte M?/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.

Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.

Tamaiio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mec. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.

®dopmar TonwumHa LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop.  Bec x Kop. Kop. xMoaa. Ks.MxMopn. BecxMoan

cm mm Kg Kg

60x120 Naturale R10 - Lappato - Strutturato R11 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

60x60 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale R10 - Strutturato R11 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

30x30 Mosaico Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524
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STONE PROJECT

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | LiBeta u ®opmartbl

Grey Falda | Strutturato R11 Black ralda | strutturato R11

FALDA S 0,5 mm.

STONE PROJECT

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | [lekopbl

MOSAICO FALDA* Naturale R10
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17&'x178'

3030 - 11116 q {1916° 30x30 - 1119161 10/ 30x30 - 111161 196" 30x30 - 1119161 1016 30x30 - 111161 1016
E39K Sand ®A9  E1ES White ®A9%  E39LGreige  ®A96  E1EU Grey ®A9  E1EV Black © A96

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BosoKOHHOI ceTke

PEZZI SPECIALI

Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Cneuvanbhbie U3penus

Naturale R10 Rett.
60x120 - 23%8'x47"+
E1CK Grey o T31
E6L8 Black o T31

Naturale R10 Rett.
B0x60 - 23%8'x23%¢
E1E8 Grey oT17
E1EA Black o T17

Naturale R10 Rett.
30x60 - 111316'x235/¢"
E1DH Grey eT14
E1DK Black eT14

Strutturato R11 Rett.
60x120 - 23%'x471+

E6LA Grey o T31
E6LC Black e T31

Strutturato R11 Rett.
30x60 - 111¥16'x235/¢"
E1DN Grey e Ti14
E1DP Black eT14

Dimensione Fascia
Size di prezzo
Sand White Greige Grey Black Price band
Naturale R10 Rett.
33x60 - 121916'x235"
Pcs. Box. 6 - LM x Box 3,60 | E9KP E1F6 E9KQ E7Z3 E7Z4 o A54
% Strutturato R11 Rett.
30x33 - 1113/16x1215/16"
Gradino - Stair Tread Pcs. Box. 9 - LM x Box 2,70 | E9KW E7ZU E9KX E7ZW E7ZX e A29
Naturale R10 Rett.
33x60x3,2x3,2
-1 215/1 6”X235/8" X1 1/4” X1 1/4”
Gradone - Step Pcs. Box. 4 - LM x Box 2,40 | E9KF E2EO E9KH E8Q4 E8Q6 e A68
Dx - Right Dx - Right Dx - Right Dx - Right Dx - Right
Naturale R10 Rett. E9JP E2DX E9JT E8PA ESPF
33x33x3,2x3,2
Angolare Dx | Sx 1218/16'x 1 D16/16" y{ 1/4" x4 174" | SX - Left Sx - Left Sx - Left Sx - Left Sx - Left
Corner Tile Right | Left Pcs. Box. 2 - LM x Box 0,66 | E9JQ E8P3 E9JU ESPC E8SPG e A72
Q Strutturato R11 Rett.
15x60x4,5
Elemento a “L” 5782358 x 194"
L Shaped Piece Pcs. Box 4 - LM xBox 2,40 | E7Z5 E3AC E3AD E1FN E1FP e A34
Q Naturale R10
16)(30 - 65/16")(1 1 13/16”
Cove Base* Pcs. Box 30 EILY E1FJ E9LZ E1FL E1FM o A22
U Naturale R10
Cove Base Ang. Int.* 2,5x16 - 15/16'xg5/16"
Cove Base In Corner Pcs. Box 10 E9LD E1EN E9SLE E1EQ E1ER e A16
ﬂ Naturale R10
Cove Base Ang. Est.* 2,5x16 - 15/16'xg5/16"
Cove Base Out Corner Pcs. Box 10 E9LA E1EJ E9LC E1EL E1EM e A16

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekoMmeHayeTCs yKnakaa ¢ LWBOM 2 MM.

Verificare I'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Verifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbténe unter den verschiedenen Formaten prdifen.
Comprobar la combinacién de los tonos entre los distintos formatos. - MpoBepbTe codeTaHe TOHOB Y pa3HbIX HOPMAaTOB.
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*Ordine minimo 500 pezzi - Minimum order: 500 pieces - Commande minimale 500 pieces
Mindestbestellmenge 500 Stiicke - Pedido minimo 500 piezas - MyHMManbHbIn 3akas - 500 WTyk

| pezzi speciali inclusi nel campo di applicazione della EN 14411:2016 presentano le stesse caratteristiche di superficie dei fondi di partenza.
Trims within the scope of EN 14411:2016 have the same surface characteristics as the relative plain tiles.

ERGON - 179



STONE PROJECT

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla UGL

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckue XapakTepucTuku

NORMA
Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

VALORI
Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpeaHnve

L)

Ceramics of Italy

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNI EN 1SO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) <05%
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcién de agua (Valor medio en %)
TMornoLyeHve Boabl ASTM C373 COMPLIANT
A RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO 10545/4 250 N/mm?
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - Mpo4HocTb Ha M3rM6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 >2000 N
Breaking strength - Résistance & la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspeisHoe ycunue
ASTM C648 400 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3ocToikocTs ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM G-650 UNAEFEGTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bas es
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Séuren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XUMUYecKan CTOMKOCTb K BbICOKUM U HU3KM KOHLIEHTPALMAM KUCTIOT 1 Lenoyei
@ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5
iy

Method of determination of unpolished
and polished slip/skid resistance value

Resistencia a las manchas - CToiikocTb k 06pa3oBaHuio NATEH CT181-7D NO EVIDENT VARIATION
COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT. LAPP. STRUTT.
Slip r.e.'slstance - Qoeffncngnt de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51130 R10 R9 R11
Coeficiente de atrito medio - KoadpchmumeHT Tpexna
DIN 51097 B (A+B) A C (A+B+C)
ANSIA137.1- 2012 WET =050 WET=042 WET=0,65
DCOF (SECTION 9.6)
B.C.R.A. =0,40 =0,40 =0,40
AS 4586: 2013 P2 - P4
Slip resistance classification of new
pedestrian surface materials
BS 7976-2: 2002 <36 - >36
Pendulum testers Moderate Slip Low Slip
Potential Potential
ENV 12633-2006 - - 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires
sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weitere Informationen ber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyto MH(OPMALIMIO O TEXHUHECKUX AaHHBIX U rapaHTUM CMOTPUTE B AGMCTBYIOLIEM CBOAHOM KaTar.

PRODUCT CERTIFIED

~~ SHADE
s, @ ‘ L) ey Q/E ‘ UPEG QB ‘ UPECD+ VARIATION
L2818 =
TR Min. 7,5% HT = WHITE 20x120 High M
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sqm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M? / Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Stérke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamafio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
®dopmat TonwwHa LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Moaa. Ke.M x Moaa. Bec x Moaa
cm mm Kg Kg
60x120 Naturale - Lappato - Strutturato 10 1,39 2 1,440 32,86 36 51,84 1183
20x120 Naturale - Lappato 10 417 4 0,960 21,85 40 38,40 874
60x60 Naturale - Lappato 10 2,78 3 1,080 24,50 40 43,20 980
30x60 Naturale - Lappato - Strutturato 10 5,56 6 1,080 24,74 40 43,20 990
30x30 Mosaico 10 11,11 5 0,450 9,75 60 27,00 585
30x60 Listelli sfalsati 10 5,56 4 0,720 16,00 30 21,60 480
A Brand of Emilceramica Sr.l. a socio unico
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